



孩子们穿上新衣,脸上的笑容跟阳光一样温暖。(资料片)

“新年新衣”五年捐出3万件 今冬咱继续给贫困娃送暖



本报12月4日讯(记者 林媛媛 王倩) 3日,一场由近500名志愿者发起的“新年新衣”义卖活动在济南展开,这也意味着齐鲁晚报张刚大篷车第六届“新年新衣”正式拉开帷幕。“新年新衣”活动的主要目的是通过发动社会爱心力量,在新年之前,为贫困地区的儿童送上棉衣、棉帽、手套、围巾等保暖衣物,让孩子们穿上崭新的衣服,过一个温暖的年。

自2012年起,齐鲁晚报张刚大篷车开展的五届“新年新衣”公益活动,共募集到棉衣、鞋帽、袜子、手套、围巾等约三万件,为我省各地的困难孩子及远在甘肃、青海、西藏、新疆、云南等地的家庭困难留守儿童送去了御寒衣物。

2012年首届“新年新衣”公益活动,我们将募集的衣物寄送到西藏拉萨市尼木县中学、青海大通民中以及甘肃、新疆等地的中小学;2013年“新年新衣”活动,我们将御寒衣物送到了长清区孝里镇方峪村、长清区双泉镇沈庄村龙湾小学和高新区章锦小学等;2014年“新年新衣”活动,我们把棉衣送到革命老区沂水小崮头村小学、甘肃通渭县的陈家坪小学;2015年,我们把棉衣送到革命老区沂水泮池中学、菏泽成武县秦楼小学等;2016年,“新年新衣”为德州市平原县三塘乡刘屯村刘屯小学的留守儿童送去崭新棉衣,为山师的贫穷学子送去了御寒的棉服……

在此,齐鲁晚报张刚大篷车真诚欢迎广大爱心单位和爱心市民力所能及地捐赠新衣服或捐赠爱心款,为山区正在受冻的孩子添置合身的新棉衣。我们将继续努力寻找那些真正需要御寒衣物的孩子,把您的爱心送到他们手中,让您的爱心得到最好的归宿,让亟须关爱的孩子真切感受严寒中的温暖。需要特别说明的是,因为二手衣服的清洗消毒存在巨大困难,为了这些孩子们的健康考虑,我们不接受穿过的二手衣服,也请您多加谅解。

如果您想力所能及地为孩子们捐衣捐款,欢迎拨打85193851与我们联系,您也可以关注张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)给我们留言,我们将尽快与您联系。或者您也可以直接将爱心款捐赠至张刚大篷车社区文化服务中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区文化服务中心,建设银行账号:37001619041050155173)。请您在捐赠爱心款时留下您的姓名及联系电话,便于我们与您联系。

我们承诺,您的每一分爱心我们都将用于那些亟须帮助的孩子。您的每一分捐赠,我们的每一分支出,我们都将在张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。一件棉衣,一个暖冬;润物无声,泽被绵长。我们愿与您一道,继续书写这份默默无言的大爱,继续传递感人心田的力量……



市民纷纷慷慨解囊,支持爱心义卖活动。本报记者 张九龙 摄

相关链接

500齐鲁志愿者义卖报纸“过节” 半天收获近15000元,全部捐给“新年新衣”

本报12月4日讯(记者 张九龙) 为庆祝国际志愿者日的到来,12月3日上午,齐鲁晚报张刚大篷车组织发起爱心义卖报纸活动,近500名齐鲁志愿者走上济南街头,短短半天,880份爱心报纸售罄,筹到爱心款4742.30元,另外还收到1万元现金捐款,将全部捐赠给齐鲁晚报张刚大篷车“新年新衣”公益项目。

得知义卖活动消息后,山东商业职业技术学院的志愿者第一时间集体报名,并选择在洪楼广场举行义卖。山东商业职业技术学院彩石校区距离洪楼广场路途较远,早上7点就得准时集合出发,为了支持大学生义卖善举,济南公交三分公司五队经常专门调拨306路公交车,作为志愿者“爱心专车”。济南公交三分公司五队书记刘志刚说:“学生们本来要坐车到燕山立交桥再倒车,很不方便,我们直接送到了洪楼广场。志愿者庆祝节日,我们就为志愿者做好服务,也借

此机会奉献自己的一分爱心。”主会场大众传媒大厦的集合时间定在上午9点,不到8点,大厦门前广场就聚集起了许多志愿者,开始忙着分报纸,许多远在长清上学的学生也先后抵达。9点时,广场上已是人头攒动,数百名志愿者有的身着红马甲,有的身披绶带,手中都拿着当天的齐鲁晚报和爱心纪念卡,场面蔚为壮观。

此次活动,仅山东师范大学就有6支来自不同院系的志愿者社团参加。此外,济南大学,山东政法学院、山东商业职业技术学院、山东医学高等专科学校、济南职业学院的志愿者团队也踊跃报名。

泮源大街、历山路、环城公园、泉城广场、宽厚里、芙蓉街、洪楼广场、长清大学城……12月3日上午,近500名齐鲁志愿者活跃在泉城大街小巷,成为城市一道最亮丽的流动风景线。天成路小学的孙磊昊然、孙宇是二年级

的小朋友,虽然个头不大,义卖的劲头却很足,一会儿功夫,两个小伙伴就卖出了8份报纸,引得大学生们纷纷与之合影留念。济南大鵬物业总经理曹鹏多年来一直积极参与本报张刚大篷车多项公益活动,3日上午他看到志愿者义卖报纸为贫困儿童购买新衣的活动之后,当即捐赠10000元现金。“我很佩服这些志愿者,他们都这么年轻,却有着很强的社会责任感,我也愿意贡献出自己的一份力量,让贫困的孩子穿上暖和的新衣服过年。”

不到10点,已有完成既定目标的志愿者回到集合点。短短半天时间,880份爱心报纸售罄,加上捐赠,共筹到爱心款14742.3元。为鼓励善行,经前期沟通,山东省慈善总会将对这笔爱心款进行1:1配捐,放大爱心,助力公益。此次活动的详细账目会在张刚大篷车微信公众号进行公示,所筹集到的爱心款将全部用于张刚大篷车“新年新衣”公益活动。